



蕭正楠(阿蕭)、湯洛雯(靚湯)、簡淑兒、利穎怡、杜燕歌等昨日為熱播中的劇集《一笑渡凡間》宣傳，眾人分組玩遊戲，好不熱鬧。

■利穎怡希望拍劇與做主持雙線發展。

■阿蕭自爆用馬明望靚湯的眼神去跟她演戲。

拍劇太叻打橫瞓男人化妝 蕭正楠驚唔吉利 冇下次

阿蕭在劇集首播時，由於所演角色是長滿紫色毒瘡，雖然只是播出短短1分鐘卻拍足幾日，他透露這份妝會不時在夢境出現，每次都要花上3小時去化，有時太累好眼瞓，同事便托住他個頭來化，「我又試過『打橫瞓』住男人化，有時太累真的沒法子。」在旁的靚湯取笑他似先人化妝，阿蕭即說：「都係試過一次，知道『打橫瞓』化妝不是太吉利，以後不敢再試，（擺番封利是？）你男我咩！」

靚湯女裝戲被取笑男扮女裝

靚湯在劇中飾演一個男仔頭的女捕快，她自爆唯一有場女裝戲，竟被取笑是「男扮女裝」，阿蕭笑謂：「我見到佢女裝出現，要做出驚為天人感覺，我使用馬國明望住佢嘅眼

神去演。」靚湯即撒嬌謂：「你做咩成日提住佢，佢呢套劇無份嘍。」阿蕭應承日後馬國明有劇出，他會幫手宣傳，湊巧馬明演出的劇集《寶寶大過天》快將播出，更與《一笑渡凡間》疊期推出，靚湯笑指男友正在內地工作，還需逗留多一個月才能回港，所以《寶寶大過天》頭二次的宣傳應該出席不到，這便要靠阿蕭了，問靚湯對阿蕭扮馬明的神似度？她笑說各有千秋。說到馬明出外公幹，不忘帶跟靚湯的定情公仔同行，今次也不例外，靚湯笑說：「可能搞到五馬分屍，隻公仔明明是我的，但他據為己有，（幾時將你都據為己有？）唔知呀，你問佢啦！」又利穎怡在劇中是半身不遂，全程都沒有對白，只靠眼神來演戲，她表示：「最初監製話我眼神太精靈，配合不到當中飽受創傷的角色，自己都好擔心出來嘅效果。」日後她希望拍劇和主持《東張西望》兩者同時兼顧，多些工作機會。

■李多寅(右)與媽媽甄美里都高調炫富。

直播慶祝31歲生日 允兒狀態好如18歲

韓國女團「少女時代」成員允兒前日直播慶祝自己31歲的生日，她身穿白色的蓬蓬裙出鏡與粉絲互動，除了回顧出道14年以來的點滴，還即場進行Q&A環節回答粉絲問題。雖然已經31歲，但允兒的狀態十分好，皮膚緊緻白嫩，少女感滿滿，如18歲少女一般，並且獲得了大家的支持和留言。

另邊廂，允兒的前度男友李昇基近日戀情曝光，被指與28歲李多寅交往中。惟這段新戀情不獲粉絲祝福，因李多寅家庭環境複雜。李多寅本身是星二代，媽媽甄美里曾



■李昇基被粉絲勸跟李多寅分手。

演過韓劇《大長今》；據悉，母女都高調炫富而惹負評。粉絲認為李昇基這段戀情會毀掉他的健康形象，集資在廣告車上打上字句，勸李昇基跟新女友分手，廣告車並徘徊出現在李昇基家附近。允兒作為李昇基之前唯一認愛的女友，當時雙方粉絲都大力祝福，與李昇基這次新戀情的遭遇截然不同。

■允兒穿上白裙仙氣十足。

黃凱芹7月返港開騷

闊別香港舞台6年的黃凱芹將於7月16-18日一連3晚，於西九文化區戲曲中心大劇院舉行《聽·黃凱芹2021》音樂會，更是首位於該場地舉辦流行音樂會的歌手！雖然他現時不在香港，但這期間亦與香港製作團隊緊密聯繫，希望這次演出可帶給觀眾更多新鮮的元素。



SHINee 泰民 低調入伍

據韓媒報道，男團SHINee成員泰民昨正式入伍服役，考慮到疫情原因，其經理人公司沒有公開其入伍地點和時間，讓他安靜地入伍。泰民是SHINee最後一個入伍的成員，入伍前他發表了個人專輯，還舉辦了線上演唱會以及粉絲見面會，為粉絲創造美好的回憶，並獲得很多粉絲的支持和回應。



■看C AllStar穿上厚重外套已替他們辛苦。

戴頭飾拍海報C AllStar叫苦

C AllStar將於7月底舉行他們第3次紅館演唱會，日前4子為演唱會拍攝海報，他們除了穿上有如太空衣的厚重外套外，頭上更戴上不同形狀、類似天線的金屬頭飾。陳健安(On仔)說：「我哋嘗試咗金屬嘅物件入面，加入比較人性化比較溫柔嘅一面，所以呢啲頭飾全部人手製造並且配合我哋嘅頭骨形狀。」不過DJ King(吳崇銘)及釗峰卻不約而同表示戴上頭飾時實在苦不堪言，有如孫悟空戴上金剛圈一樣，頭痛不已。休團3年多的他們今次再踏上舞台，SoulJase(何建曦)表示會將之前做得唔夠好嘅地方再做好，加上首次挑戰4面台，既新鮮又期待。